



MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ - PLZEŇ

Kollárova 942/4, Plzeň
tel.: +420 221 921 111
web: www.mpsv.cz
e-mail: posta@mpsv.cz

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis objektu

Čtyřpodlažní budova je přístupná hlavním vstupem z ulice Kollárova. V přízemí se nachází jednací místnost pro záležitosti odvolání a správní agendy a prostory pro zasedání posudkové komise s vyšetřovnou. K dispozici je také upravená WC kabina pro osoby s omezenou schopností pohybu. V 1. až 3. patře se nachází administrativní prostory MPSV, které s přízemím propojuje pouze schodiště.

Vstup

Komunikace před objektem je tvořena kvalitní zámkovou dlažbou. Dvoukřídlé vstupní dveře (šířka 2x 84 cm) se otevírají mechanicky směrem dovnitř. Manipulace s dveřmi je obtížná. K dispozici je zvonková signalizace s obousměrnou komunikací (výška 150 cm). Za vstupem se nachází přímá vyrovnávací rampa (sklon 6 %, šířka 142 cm, délka 350 cm). Rampa není doplněna madly. Průchod na rampu je zúžen osazenou mříží (šířka 73 cm).

Interiér

V přízemí budovy se nachází jednací místnost pro záležitosti odvolání a správní agendy vybavená stolem s možností podjezdu (výška 74 cm). Dále prostory pro zasedání posudkové komise s vyšetřovnou vybavenou totožným stolem. Všechny dveře jsou široké min. 80 cm. K dispozici je také přístupná WC kabina.

V 1. až 3. patře se nachází kanceláře doplněné kuchyňkou a běžným WC. Jednotlivá patra jsou s přízemím propojena pouze schodištěm.

Výtah

Výtah není k dispozici.

Hygienické zázemí

Přístupná kabina (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 172 cm, hloubka 180 cm) se nachází v přízemí. Označené jednokřídlé dveře do WC se otevírají mechanicky směrem ven. Přístup k WC míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy (šířka 110 cm) je dostatečný. Toaletní mísa je vybavena jedním pevným a jedním sklopným madlem.

Parkování

Vyhrazené parkovací stání není k dispozici. Před vstupem do budovy se však nachází dvě stání vyhrazená pro MPSV běžných parametrů, doplněná sklopeným obrubníkem.